

Круглые столы и выступления спикеров

Традиционное Августовское педагогическое совещание работников в сфере образования прошло в Арамили

Каждый год, в конце лета, педагоги собираются вместе, чтобы обсудить актуальные вопросы развития системы образования, обменяться опытом и найти новые идеи для совершенствования своей работы перед началом нового учебного года. В этом году традиционное Августовское педагогическое совещание состоялось 27 августа в уютных стенах школы №4. Тема совещания звучала в этот раз как «Единое образовательное пространство: слагаемые успеха».

С приветственным словом к коллегам обратились почетные гости: Ольга Сергеевна Суворова, заместитель Главы Арамильского городского округа и Светлана Витальевна Чулочникова, Председатель Арамильской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

На повестке дня были важные темы: от внедрения новых образовательных технологий до развития муниципальных методических объединений. Особое внимание было удалено нововведениям в предстоящем учебном году – тема «Трансформация учебного процесса. Основные тренды 2025-2026 учебного года».

Обсуждались вопросы воспитания детей и молодежи, для чего проведена отдельная секция на тему «О роли Движения Первых в развитии системы воспитания детей и молодежи». Спикерами данной секции стали специалисты местного отделения Движе-



ния Первых в АГО – Оксана Владимировна Повалишина и Елена Сергеевна Цыбряева.

На секцию «Инклюзивное образование» были приглашены коллеги из Уральского педагогического университета – Александра Валерьевна Ларина, аспирант кафедры логопедии и клиники дизонтогенеза ИСО УрГПУ и Елена Владимировна Семенова, доцент кафедры специальной педагогики и психологии, директор ИСО УрГПУ, а также специалисты Детского сада компенсирующего вида №266 города Екатеринбург. На данной секции обсудили особенности взаимодействия педагога с семьей, воспитывающей ребенка с ОВЗ, адаптацию учебного материала для обучающихся с ОВЗ в условиях инклюзии и развитие социальных навыков и коммуникации у детей с ОВЗ.

Также на отдельной секции обсуждалась работа профсоюзных организаций работников обра-

зовательных учреждений Арамильского городского округа.

Были проведены круглые столы, на одном из которых обсуждалась программа просвещения родителей дошкольников. Спикерами секции стали Ольга Александровна Криворучко, заведующий детского сада №3 «Родничок», Елена Владимировна Шевчук, заведующий детского сада №4 «Солнышко» и Ирина Викторовна Кочергина, заведующий детского сада №8 «Сказка».

Кроме того на секцию были приглашены гости. Екатерина Сергеевна Шешукова, старший воспитатель Детского сада №571 города Екатеринбург поделилась опытом работы на тему «Нетрадиционные формы взаимодействия с родителями». А коллеги из Детского сада комбинированного вида №140 «Надежда» города Екатеринбург провели мастер-класс на тему: Игровая субъектная практика взаимодействия с родителями «Мы идем играть!».



Вторым и очень важным круглым столом стала секция на тему «Организация и планирование учебного процесса», где спикером выступила Елена Витальевна Костарева, заместитель директора школы №4.

На Августовском совещании каждый участник муниципального педагогического

совещания смог подчерпнуть для себя важную и ценную информацию, направленную на повышение качества образования и создание единого образовательного пространства.

Информация и фото:
Отдел образования АГО



«Арбузник» удался

На базе арамильской школы №1 прошла увлекательная, позитивная и информативная встреча мам особых детей

Организовали мероприятие куратор и руководитель общества «Особый

ребенок» Ирина Анатольевна Маткина, депутат Арамильской Думы Сергей Викторович Гордеев и педагог-психолог коррекционных классов МАОУ СОШ №1 Федоткина Ирина Валерьевна.

Ирина Валерьевна рас-

онном оборудовании и технологиях, которые используются для развивающих и коррекционных занятий и ответила на многочисленные вопросы родителей.

Мамы получили полезные памятки: «В школу без стресса», «Как на-

строиться на учебу после каникул» и другие. В них простым языком разобраны волнующие всех темы: как справиться с волнением и тревогой, как создать поддерживающую атмосферу, как помочь ребенку найти друзей в школе и как на-

учить ребенка самостоятельности.

В теплой дружеской обстановке, угощаясь сладким арбузом, венскими вафлями и множеством других вкусностей, любезно предоставленных Сергеем Викторовичем Гордеевым, мамы отдохнули, общались и обменивались актуальной информацией и новостями. Делились успехами детей.

Ирина Анатольевна, как всегда, приготовила

и вручила очень нужные подарки и полезные подарки – от спонсоров.

– Большое спасибо Диляре Салымовне и Рустаму Рашитовичу Тухбатовым, Анне Игоревне и Игорю Геннадьевичу Киряковым, а также Юрию Петровичу Костригину, – говорит Ирина Маткина. – Мамы и наши дети готовы к новому учебному году. Поздравляем всех с Днем знаний. Сил и терпения нам всем!